

# ASSOCIATION DES HABITANTS DE L'UH LE CORBUSIER

## COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION Du 9 février 2022 à 19 h 30

Présents : Yannick AZOU-GROS, Hélène BALU, Geneviève BONINO, Jacqueline BOYER, Eric BROQUERE, Gaëlle CUINET, Guy DURAND, Martine LAMBALLE, Rémi MARCHIS-MOUREN Anne MICHEL Marie MOREL, Pierre PASCAL, Jean Louis XICLUNA,  
Absent excusé : Koubrat DIMITROV,

### 1° Situation financière : Jean Louis XICLUNA

Le 31 janvier le compte courant présentait un solde de 526 euros, le livret d'épargne un solde de 24 601 euros

Au 9 février, 75 adhérents sont à jour de leur cotisation.

Un rappel sera fait pour inviter les membres et futurs adhérents à régulariser leur situation.

Chacun de nous pourra également faire un petit rappel ici ou là vers nos voisins.

### 2° Commémoration des 70 ans de l'immeuble : Martine LAMBALLE

La Commission 70 ans - Geneviève BONINO, Jacqueline BOYER, Eric BROQUERE, Jean Louis XICLUNA, Martine LAMBALLE - fait le point sur les échanges avec l'association « Faire Faire » qui a été sollicitée pour être « l'ensemblier » des projets festifs et culturels de cet anniversaire. Cette dernière doit toujours nous transmettre un devis détaillé de toutes ses prestations et souhaite nous rencontrer à nouveau. La Commission des 70 ans la rencontrera afin de statuer sur les modalités de gestion éventuelle de ces missions.

C'est un point essentiel à la fois en termes d'enveloppe financière et par rapport aux autres événements que nous souhaitons organiser lors de la soirée.

D'autres projets liés à cette commémoration sont également en préparation ; il s'agit notamment de

- la participation des enfants de l'Atelier d'Odette
- l'exposition de plasticiens de l'immeuble : **une réunion est fixée le 23 février à 18 H 30** pour faire connaissance et étudier les modalités d'organisation.

La commission nous fera retour de ces projets et les décisions seront validées lors d'un prochain CA.

### 3° Contacts et rendez-vous avec nos divers partenaires :

- **Office du Tourisme** : Hélène et Marie : ont reçu Isabelle DURAND, responsable de l'Office du Tourisme, et les nouveaux guides qui pilotent les visites de l'UH. Elles ont présenté l'UH et apporté les compléments d'informations afin que les guides puissent mieux maîtriser leurs commentaires, notamment sur des aspects fonctionnels. Parallèlement, Isabelle Durand avait formulé le souhait de participer aux 70 ans via une exposition photographique. Pour l'instant, elle n'a pas avancé sur ce projet. Elle nous tiendra au courant.
- **La Fédération Européenne des Associations des habitants des UH Le Corbusier** propose de réaliser une sorte de bulletin qui pourrait s'intituler « Ici nos Corbu ». Concrètement, il s'agit de réaliser un journal/bulletin commun à nos 7 sites à l'exemple du « Ici Corbu » rezéen.

Un premier numéro test devrait paraître à l'occasion de l'AG de Firminy en mars 2022. Ce premier numéro serait une présentation de nos sites et de nos associations, quelque chose d'assez généraliste à l'intention des **habitants** de nos sites et, surtout, **des habitants des autres sites que le nôtre**, donc grand public.

Chaque site disposerait d'une page, la 1ère de couverture présentant la Fédération européenne. A charge, ensuite, à chaque site de le diffuser sur sa page Facebook, sur son site Internet ou en version papier... pour ceux qui en ont les moyens matériels et financiers. Le numéro 1 sera présenté à l'AG de la Fédération qui devra discuter de la pérennité du projet, de la fréquence de parution et du contenu d'un éventuel n°2.

Nous souscrivons à cette idée.

Hélène a réalisé la fiche type concernant l'UH Marseille et l'a transmise à nos correspondantes Martine Vittu et Véronique Michel.

- **OAP Michelet** : Hélène a participé, au titre de l'Association, à la réunion de l'OAP pilotée par Lionel Royer Perreaut avec les services de la Métropole. C'était le lancement officiel de la concertation. Les informations dont nous disposons sont encore partielles. Les ateliers thématiques démarreront courant février 2022.  
Un compte rendu détaillé de la réunion et de la situation actuelle est présenté dans le compte rendu du Conseil Syndical ainsi que sur le site du CIQ Sainte Anne. Ces documents sont accessibles à tous y compris les locataires de l'UH qui peuvent, sur demande auprès du Syndic, être destinataires des CR du CS.
- **Projet d'exposition des œuvres du photographe Lucien Hervé** : Geneviève BONINO et Hélène BALU ont reçu madame PALACCIO qui souhaiterait organiser une exposition de photos de Lucien HERVE cet été. Rien n'est décidé de façon définitive quant aux lieux et modalités, mais a priori nous y serions favorables.
- **Emission « Esprit des lieux » sur France Culture** : FC a réalisé une émission sur la base d'interviews de l'Association des habitants de l'UH et divers acteurs connaissant ou habitant l'UH Marseille, récemment arrivés ou plus anciens. Diffusion dimanche 13 février prochain à 16h. Plusieurs membres du CA ont pu apporter leur contribution.
- **La Provence** : l'Association a également été sollicitée de façon un peu spontanée pour accompagner une visite de l'UH dans le cadre d'un prochain article dans le journal La Provence. Il s'agit d'une série sur les lieux à visiter à Marseille durant les vacances de février. Marie et Hélène ont pu apporter leur contribution.
- L'Association a également été sollicitée pour un **projet d'ouvrage sur les habitants des diverses UH Le Corbusier**. Des habitants, commerçants, ... devraient être interviewés. Dans le cadre de ce projet, le CS a également été sollicité. Nous nous concerterons sur les modalités pratiques.

#### 4° Les projets à signaler et à noter sur vos agendas :

- **Jardin partagés et compost** : Guy nous informe de la mise en place de nouveaux bacs à compost. L'Association proposera une forme d'inauguration le samedi 19 février prochain. Suivez l'actualité et les newsletters du site de l'Association !

- **Annuaire** : Yannick AZOU-GROS va réaliser un recensement de nouveaux habitants qui souhaiteraient donner leurs coordonnées. Une fiche de réactualisation sera ainsi établie qui, à terme, pourra être glissée dans nos annuaires. Le document d'actualisation devra respecter les consignes en matière de RGPD (protection des données).
- **Vide portes** : pour rappel, il s'agit de déposer, le matin, devant sa porte, des objets en état correct que l'on souhaite donner. Le précédent vide porte ayant eu un réel succès un autre **est prévu le 20 mars prochain.**
- **Prochaine exposition dans le hall** : Geneviève BONINO nous indique qu'elle aura lieu à partir du **25 mars, date du vernissage.** Il s'agit de dessins de Pascal NAVARRO.
- **Club ping-pong senior** : le club a pris son rythme de croisière. Vous pouvez toujours vous inscrire auprès de Yannick AZOU-GROS
- **La rando silver** animée par Pierre Pascal reprend son rythme de croisière !
  - Une rando est prévue le **mardi 15 février** dans le massif des Calanques. Elle sera pilotée par Jacques VIALA. Rendez-vous dans le hall à 9 heures.
  - Autre date à retenir : **mardi 15 mars**
  - Pour faciliter l'organisation, une randonnée serait proposée en milieu de chaque mois et pas toujours le même jour de la semaine afin de se caler aux différents agendas et contraintes.  
Pour toutes informations, voir Pierre PASCAL.
- **Les ateliers mémoire** vont redémarrer au printemps avec Yvette, la même animatrice que précédemment.

Le C A est terminé à 21 heures

**Le Président**  
p/o Hélène BALU ,Vice-Présidente

**Le Secrétaire**  
Pierre PASCAL

**Prochaine réunion du CA : le 2 ou le 9 mars 2022 à valider prochainement**